

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下猜股市涨跌的问题，以及和股市行情怎么看涨跌的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [涨幅与跌幅怎样计算](#)
2. [股市实时的涨跌幅是怎么计算的](#)
3. [如何理解股票涨跌幅度](#)
4. [股市涨跌的点数是什么意思](#)
5. [有没有用易经判断股票涨跌的](#)

一、涨幅与跌幅怎样计算

涨幅=(现价-上一个交易日收盘价) / 上一个交易日收盘价*100%
跌幅=(现价-上一个交易日收盘价) / 上一个交易日收盘价*100%
一般来说，中国证券交易所规定一个A股市场的股票一天的涨跌幅度为±10%，规定S或者ST打头的股票一天涨跌幅限度为±5%，如果这个股票今天涨了，并且涨到最高的限度也就是10%，这个就是涨停板，如果跌了，跌到最大的限度就是-10%，这就是跌停板。S或者ST打头的股票如果涨到+5%的时候就不涨了，这也是涨停板，跌5%的时候就是跌停板。新上市的第一天没有限制。该规定为中国股市特色。

二、股市实时的涨跌幅是怎么计算的

股票的涨跌幅是以当日交易的收盘价同上一个交易日的收盘价相比计算出来的，每个交易日的涨跌幅度为：当日懂得收盘价减去上一个交易日的收盘价的差额再除以上一个交易日的收盘价，比如今日的000999【三九医药】15.51元收盘价、昨天的收盘价是15.53元、跌0.02元、跌幅是：-0.13%
目前交易规则通常股票的每个交易日涨跌幅最高限制是10%、ST股为5%、另外新股上市首日等其他特殊规定的涨跌幅另计。

三、如何理解股票涨跌幅度

在长期做抓涨停的投资人当中，开盘前和开盘后的涨幅在行情表中尤为值得关注。那么，“涨幅”在操作过程中该怎样理解呢？

涨幅=(现价-上一个交易日收盘价) / 上一个交易日收盘价*100%

比如:一支股票的涨幅是：10%、-5%等。

“涨幅”就是指目前这只股票的上涨幅度，例如：某只股票现价为110.01，上一个交易日收盘价为100，股价现在的涨幅为(110.01-100) / 100*100%=10.01%。一般对于股票来说就是涨停!如果涨幅为0，则价格和前一个交易日持平。

二、通过开盘前的“涨幅”能否判断主力意向？

在产生集合竞价前，开盘价是庄家操控股价的开始，庄家如果当日有操盘计划，就会通过集合竞价来掌控开盘价。如果庄家想用更低的成本将股票拉升涨停，或者高价出货，往往会通过高开的方式来开盘。这样在开盘前的“涨幅”K线形态上往往会形成跳空缺口的形态。

高开主要有两种情况。一是幅度适当的高开，二是大幅高开。对我们有指导意义的是第一种适度的高开，适度的高开可以表现出庄家操纵股价的冲动，也有利于庄家控制筹码的稳定性。如果开盘后下打快速拉起或直接走高，上涨概率相当大。

大幅高开多出现在利好个股，高开上冲涨停，主要参考是看股价位置和是第几个涨停，如果是第一次涨停可以适当跟进，如果多个涨停还是注意控制风险，或者庄家高开出货，或收阴洗盘。但是这两种情况我们都要回避的。另外，大家在看开盘价的涨幅，还要结合大盘当前趋势来辅助判断其强弱。

通过个股“涨幅”提前判断主力的意向，还要结合竞价图、量比、换手率大小、主力资金介入情况、刺激股价的利多利空消息等诸多条件综合研判。

涨跌是针对昨日收盘价而言，当日收盘价与昨日收盘价之间的差价为涨跌。

涨跌幅=涨跌值/昨日收盘价*100%。

计算公式：(当前最新成交价(或收盘价)-昨日收盘价)÷昨日收盘价×100%。

在观察涨跌幅时，当日涨跌幅越大，说明做多或做空的意愿更强。从跌停价拉升到

涨停，区间涨跌幅有20%，说明介入的主力或游资资金越多，次日上涨的概率越大。反之，把股价从涨停打到跌停，说明主力做空的意愿更强，次日下跌的概率更大。

四、股市涨跌的点数是什么意思

股票点数，即股票价格指数，是运用统计学中的指数方法编制而成的，反映股市中总体价格或某类股价变动和走势的指标。股票点数即股票价格指数。是由证券交易所或金融服务机构编制的表明股票行市变动的一种供参考的指示数字。由于股票价格起伏无常，投资者必然面临市场价格风险。对于具体某一种股票的价格变化，投资者容易了解，而对于多种股票的价格变化，要逐一了解，既不容易，也不胜其烦。为了适应这种情况和需要，一些金融服务机构就利用自己的业务知识和熟悉市场的优势，编制出股票价格指数，公开发布，作为市场价格变动的指标。投资者据此就可以检验自己投资的效果，并用以预测股票市场的动向。同时，新闻界、公司老板乃至政界领导人等也以此为参考指标，来观察、预测社会政治、经济发展形势。这种股票指数，也就是表明股票行市变动情况的价格平均数。编制股票指数，通常以某年某月为基础，以这个基期的股票价格作为100，用以后各时期的股票价格和基期价格比较，计算出升降的百分比，就是该时期的股票指数。投资者根据指数的升降，可以判断出股票价格的变动趋势。并且为了能实时的向投资者反映股市的动向，所有的股市几乎都是在股价变化的同时即时公布股票价格指数。根据股价指数反映的价格走势所涵盖的范围，一般将股票价格指数划分为成份指数、综合指数和分类指数。成份指数既可以反映市场的整体走势，也可以作为衡量投资业绩的标尺，作为一个市场的基准投资组合而反映市场的基本回报，具有可投资性，一般可以作为指数基金的标的。上证综合指数是上海证券交易所编制的，以上海证券交易所挂牌的全部股票为计算范围，以发行量为权数的加权综合股价指数。该指数以1990年12月19日为基准日，基日指数定为100点，自1991年7月15日开始发布。该指数反映上海证券交易所上市的全部A股和全部B股的股价走势。其计算方法与深综合指数大体相同，不同之处在于对新股的处理。

五、有没有用易经判断股票涨跌的

用周易六爻的话取财星为用神，子孙动或者暗动来生才为有资金进入主涨，官鬼动或者旺为泄财，主跌，还有兼看世应相生为吉，相克可能跌。用周易预测期货难度很大，多数情况都不确定涨跌，没有三五年基础很难做出合理的判断，用奇门遁甲预测的话难度也很大，但是用神和宫位旺衰更容易判断，比如遁甲量股预测期货，仍然取三个用神，一个大盘趋势一个资金量，一个大结果，有基础十多天就可以上手九十准确率。只是有易学预测不是就高枕无忧了，还是要有基础知识，基础面，行情，加自己经验。不能仅靠一项是最把稳的。谢谢采纳！

关于本次猜股市涨跌和股市行情怎么看涨跌的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。